

### **Jana Bohuňková**

Jana se věnuje zejména přípravě komunikačních strategií, a to jak pro komerční subjekty, tak i organizace občanské společnosti, obce a města či politická uskupení. V minulosti působila v Agentuře pro sociální začleňování, ale podílela se také na projektu K-Index Hlídače státu a vedla vlastní komunikační agenturu. V současné době má na starosti vedení a koordinaci celé aktivity PR Pohotovost a ve spolupráci s obcemi výrazně těží ze zkušeností, které nasbírala jako náměstkyně primátora pro oblast školství a sociální věci v Ústí nad Labem.

### **Charlota Dědková**

Charlota se v minulosti věnovala například přenášení příběhů z válečných zón v Sýrii a Afghánistánu, osvětě ohledně rozvojové pomoci nebo problematice sociálního vyloučení a chudoby. Zkušenosti čerpala v Člověku v tísní, Agentuře pro sociální začleňování i korporátní sféře, a po celou její profesní dráhu ji tak provází témata, která na určité skupiny lidí působí jako červený hadr na býka. V PR Pohotovosti má na starosti komunikační semináře a metodickou podporu týmu.

### **Lucie Šplíchalová**

Lucie působí v oblasti PR a marketingu více než 13 let. Píše, vytváří obsah, řeší komunikaci s novináři, má zkušenosti s krizovou komunikací, spravuje profily na sociálních sítích, má zkušenosti z práce pro neziskový sektor i pro komerční subjekty (např. Národní pedagogický institut ČR, Post Bellum, Tap Tap nebo Česko-taiwanská obchodní komora). Získala několik ocenění Lemur – Česká cena za PR. Svě know-how předává i coby konzultantka v aktivitě PR Pohotovost.

### **Adéla Hrdličková**

Adéla je freelance piáristka se specializací na marketing a v PR Pohotovosti působí jako lektorka komunikačních seminářů. Několikaleté zkušenosti z nezisku a občanského aktivismu ji naučily nebát se žádného krizového scénáře. Mezi její úspěšné projekty patří například iniciativa Zakroužkuj ženu nebo projekt Zvon #9801, dále pracuje jako mediální asistentka senátorce Adéle Šípové. Je také autorkou podcastu Audiokalendárium, který vychází pod hlavičkou organizace Díky, že můžem.

### **Veronika Bokšteřlová**

V projektu Místo pro všechny Veronika zúročuje zkušenosti, které získala při řízení komunikace státní příspěvkové organizace. Nejen díky práci v Národním filmovém archivu má bohaté zkušenosti s media relations, správou a rozvojem sociálních sítí, strategickým plánováním i krizovou komunikací. V PR pohotovosti připravuje situační analýzy, školí a konzultuje.

### **Eliška Sluková**

Začínala jako dobrovolnice u Člověka v tísní, v organizaci Lata a Mosty - sociálně psychologické centrum. Přes 10 let pracovala jako sociální pracovnice, mentorka a lektorka v neziskovém sektoru. Také se podílela na metodice k projektu: Cochemský model v ČR. V posledních letech se věnuje především lektorování preventivních programů jako je "Zdravá 5" (Nadační fond Albert) a preventivní program pro základní školy "Než užiješ alkohol, užij svůj mozek" (Sananim). V PR Pohotovosti bude působit jako lektorka komunikačních seminářů.